
 

 

recomine Sasko-Česká republika:  setkání zúčastněných stran 

 

Jak jsme informovali v srpnovém zpravodaji, byl zahájen sasko-český síťový projekt "recomine SN-
CZ". Mezitím proběhla první úspěšná akce ve společnosti Zinnerz Ehrenfriedersdorf GmbH. Dne 23. 
září 2021 se představilo 35 účastníků, kteří hovořili o svých očekáváních od projektu a představili své 
instituce. Na 1. semináři bylo zastoupeno 19 firem a institucí, 12 saských a 7 českých - včetně 
českých ministerstev  průmyslu a obchodu a životního prostředí. To podtrhuje velký význam tohoto 
přeshraničního projektu. Cílem této série akcí je zvýšit transparentnost aktérů a výměnu informací o 
tom, jak se vypořádat s kontaminovanými místy po těžbě rud, a také projednat oblasti činnosti pro 
budoucí společné projekty. První seminář se zaměřil na charakterizaci hald odpadních hornin a 
důlních vod kontaminovaných těžkými kovy. Probíhající projekty výzkumu a vývoje "TERZINN" a 
"NIRUBIS" vysvětlily své přístupy a byly aktivně diskutovány mezi odborníky. K tomu přispěla i 
skutečnost, že všechny prezentace byly simultánně tlumočeny. 

 

  



 
fotky: zdroj HZDR 

Nakonec nám počasí přálo, a tak jsme se vydali na prohlídku odkaliště po úpravě cínových rud na 
Saubergu v Ehrenfriedersdorfu. 

 

 
 

SAVE THE DATE: 30.11.2021, 10:00 až 16:00, Freiberg 

Druhý workshop na téma "Zvyšování surovinového potenciálu v kontaminovaných lokalitách" se 
uskuteční 30.11.2021 ve Freibergu (10-16 hod.) v konferenční místnosti Německého institutu paliv 
(DBI).  

 
 



 

Halsbrücker Straße 34 
D-09599 Freiberg 

 

 

foto: SAXONIA Standortentwicklungsgesellschaft mbH 

 

Na semináři budou představeny technologie biologického loužení odpadů z těžby a extrakce 
schwertmannitu z důlních  odpadních vod. Projekt výzkumu a vývoje "Remining Plus" představí vývoj 
zařízení na získávání cenných surovin ze sulfidických výsypek a jejich ekologickou sanaci. V této 
souvislosti se plánuje exkurze na nedalekou haldu Davidschacht. Přednášky budou opět simultánně 
tlumočeny do němčiny a češtiny. 

 

Na konferenci se můžete registrovat již nyní prostřednictvím tohoto odkazu:  
https://www.hzdr.de/db/!rECOmine.Registration?pNid=0. 

 

V případě dotazů se obraťte na Dr.-Ing. Ulricha Bobeho ze společnosti Wirtschaftsförderung 
Erzgebirge GmbH. 

https://www.hzdr.de/db/!rECOmine.Registration?pNid=0

